
Razmišljanje uz evanðelje II. nedjelje došašæa (Lk 3, 1-6)

Evanðeoski odlomak koji danas èitamo usredotoèuje se na poziv i 

poèetak služenja Ivana Krstitelja, Gospodinova Preteèe. Ivan Krstitelj - 

èovjek koji se iskreno prepušta Božjemu vodstvu. Jedini koji je radio za 

buduænost bio je on koji se povukao iz javnosti da bi mogao èuti rijeè Božju. 

On nije izraðivao velikih planova za buduænost, niti je izricao zavodljivih 

obeæanja. Prije svega je osluškivao glas Božji, nakon èega je mogao iznijeti 

njegove želje i planove. On nije najavljivao reforme, ali je tihim radom i 

velikom vjerom samozatajno obnavljao samoga sebe u pustinji, onkraj svih 

moænika koji su poèesto bili prava elementarna nepogoda. Tiho i 

samozatajno se pripremao s Bogom, te je potom mogao proæi cijelom 

jordanskom okolicom dajuæi samoga sebe za djelo obraæenja. Samo 

samozatajni rad na sebi i suradnja s milošæu Božjom koji dotièe i 

preobražava srca donosi stvarne pomake u duši, a time i doprinosi 

dobrobiti naroda. 

Iz Ivanova pouèka vidimo da odgovor na život pojedinca i na život 

cijeloga naroda može biti samo Bog. Sve što imamo, to jest što mislimo da 

imamo, ne mogu nam zajamèiti moænici niti æemo to moæi zadržati njihovom 
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snagom i pomoæi. Život iznutra se dogaða kad se Božja rijeè nastanjuje u 

nama i proizvodi obraæenje. Život je kad nas potièe da i sami poput Ivana 

pozivamo svoj narod na obraæenje i da pripravlja put Gospodinu. Jer ako 

budemo gradili svoju buduænost bez Boga, neæe nas spasiti nikakva politièka 

ni gospodarska elita. Naša æe zemlja opustjeti, te æe doæi oni koji æe nam je 

uzeti iz ruku, kao što se to nekoæ dogodilo u Palestini izraelskom narodu. 

Jedino ako budemo imali uho za Božju rijeè i pogled za njegovo spasenje, ako 

budemo imali noge da hode njegovim stazama, tada iznutra gradimo èvrsto i 

stabilno, blagoslovljeno i dugotrajno zdanje. 

Ova nas druga nedjelja došašæa poziva stoga na takav hod i da tražimo 

svoje mjesto u povijesti na takav naèin kakav je zacrtao Ivan Krstitelj. 

Dopustimo da nas Božja rijeè pronaðe, da nas pošalje našem narodu koji je 

bez nje i siromašan i izgubljen. Ne prepustimo svoj narod samo politici i 

samo ljudskim rješenjima, jer æe to biti siromašna i mršava rješenja. A kao što 

je Ivan pokazao vlastitu spremnost da bude poslušan rijeèi Božjoj, istu 

spremnost pokažimo i mi. Budimo spremni èuti Božju rijeè, jer ona dolazi 

onima koji su raspoloženi èuti je.

don Ivan Bodrožiæ

Molitvene nakane Svetoga Oca za ovaj mjesec:

Opæa: Da svi dožive milost Božju koja se nikada ne umara u 

opraštanju.

Evangelizacijska: Da obitelji, posebice one koje pate, pronaðu u 

Isusovu roðenju znak sigurne nade.

Biskupijska: Da se umijemo oduprijeti pohlepi i neumjerenosti 



„JUBILEJ MILOSRÐA“ 

Papa Franjo proglasio je Jubilej milosrða koji æe 

zapoèeti otvaranjem Svetih vrata na bazilici sv. Petra na 

svetkovinu Bezgrješnoga zaèeæa 8. prosinca 2015., a 

završiti 20. studenoga 2016. godine na svetkovinu Krista 

Kralja svega stvorenja. Ovdje æemo iznjeti neke temeljne i 

sažete toèke, a cijelu Bulu Misericordiae vultus (Lice 

milosrða) možete proèitati na web stranici naše župe:

?Poziv Crkvi na razmatranje otajstva milosrða kao dara 

koji je primljen noseæi sa sobom odgovornost da se naviješta.

?Prepoznati Boga kao Oca koji je uništio grijeh i nadvaldao odbacivanje 

svojom suæuti i milosrðem. Milosrðe je predstavljeno kao snaga koja sve 

pobjeðuje, koja srce ispunja ljubavlju i tješi opraštanjem

?Otvaranje Svetih vrata kao simbola nove zauzetosti svih kršæana u 

svjedoèenju svoje vjere veæim oduševljenjem i uvjerljivošæu. Crkva u 

svijetu želi biti živi znak Oèeve ljubavi.

?Slogan Jubileja je: Milosrdni kao (nebeski) Otac. Ta se jubilejska godina 

želi živjeti u svjetlu Gospodinove rijeèi (iz Evanðelja po Luki): Budite 

milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan (Lk 6, 36).

?U Svetoj se godini želi pokazati da je milosrðe cilj do kojega se želi doæi, a 

zahtijeva zauzetost i žrtvu.

?Želi se ponovno otkriti i snažnije živjeti djela tjelesnog i duhovnog 

milosrða. Ljubav je po svojoj naravi konkretna i potvrðuje se u 

svakidašnjici: u nakanama, stavovima, u ponašanju. Kao što je Božje 

milosrðe njegova odgovornost za nas, tako smo i mi svoju ljubav pozvani 

usmjeriti prema bližnjima.

?Papa kaže da æe tijekom Jubileja „ispovjedaonica biti Sveta vrata 

duše“Sveta je godina prikladno vrijeme za promjenu života. 

?U najavi Jubileja, u zadnjem dijelu dokumenta nalazi se marijanski vidik, 

istièuæi Mariju kao Majku milosrða, da bismo u Marijinu pogledu mogli 

ponovno otkriti radost Božje nježnosti.
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ŽUPNE OBAVIJESTI

v Raspored svetih misa:

 - Nedjelja: 9, 11 i 18 h  

 - Radnim danima: 6 h, s molitvom jutarnje èasoslova

v  Ponedjeljak, 07.12. – sv. Amrozije, biskup i nauèitelj – spomendan

v Utorak, 8.12. – BEZGREŠNO ZAÈEÆE BDM - svetkovina

v Subota, 12.12. – Zimske kvatre

v 13.12. TREÆA DOŠAŠÆA – Nedjelja Caritasa

v Vjeronauk po rasporedu

v Subota: 9h - Susret ministranata

10h - Probe djeèjeg zbora

v„LIKOVNE RADIONICE ZA ODRASLE“ – utorak, 19 – 21 h

v Nedjelja,  6. 12. u 10 ili 17h, susret roditelja prvoprièesnika

v Nedjelja,  13. 12. u 10 ili 17h, susret roditelja krizmanika

Zapoèinje zimski kvatreni tjedan u kojem su vjernici 

pozvani na intenzivniju molitvu i djela pokore i ljubavi. 

Tjedan je posveæen kršæanskoj dobrotvornosti i zahvali 

Bogu za njegova dobroèinstva. Kvatreni tjedan 

završava bogoslužjem kvatri u subotu, 12. prosinca.


